

磐安交通人与时间赛跑 所有受灾公路全部抢通



图片来源网络

据浙江新闻客户端 | 通讯员 徐益丰

第9号台风“利奇马”已经过去,但“战斗”还在继续,磐安县公路全体人员坚守在一线,全力以赴处理台风所带来的灾害,加快道路修复工作进度,确保道路尽快恢复通行!

10小时抢通了S323科大线下溪村自然村段;20小时抢通了S219磐缙线庄头段;24小时抢通了S323科大线花溪段……

目前,磐安全县所有受灾公路全部抢通。

本次“利奇马”台风,是磐安98年以来遭遇最强的一次台风,正面袭击,造成交通基础设施严重损毁。据统计:国省道、县道公路受损21条、61处,预计损失2153万元;乡村公路受灾95条、受损495处,预计损失5929万元;在建工程损失118万元;运输企业损失11.6万元,合计损失8211.6万元。

险情就是命令!责任就是使命!在灾害面前,磐安交通人发扬了“逢山开路、遇水架桥”的精神!向着困难,逆风前行!

为及时消除台风过后的安全隐患,最大限度减少道路安全事故和次生灾害发生,磐安县交通运输局于10日下午由局长主持抢险抢通部署,并安排局班子成员带领8支抢险队伍,对全县农村公路损失情况进行了核查统计,同时指导好农村公路抢险救灾工作。面对损失大、资金紧张、时间紧、灾后重建工作量大等一系列难题,磐安交通局不等

不靠,积极行动,做到先抢通,后重修,设计团队已进场。

8月10日上午,S323省道下溪自然村段公路一侧的挡墙遭到严重冲刷,整段道路20多处挡墙冲毁、路基冲空,多处塌方。面对损失大、资金紧张、时间紧、灾后重建工作量大等一系列难题,磐安县交通部门不等不靠,积极行动,11日上午11时,立即出动20人次,6辆机械车辆进行抢修。经过10个小时的抢修,晚上9点已抢通临时便道供车辆通行,确保了道路的行车安全和畅通。

S323科大线花溪段路面、路基、挡墙等全部损毁,短时间内无法把原路抢修好,为了保证车辆能够尽快通行,磐安县交通部门立即制定抢险方案,确保短时间内抢通出一条便道,供车辆安全通行。12日,磐安县交通部门投入20余人,安排10辆工程车抢通便道。截至13日9时,公路抢险人员与时间赛跑,不眠不休,不畏艰险抢修24个小时,花溪段便道终于抢通,车辆可正常通行。

到目前为止,磐安县交通运输局应急队伍实行24小时不间断值守,多次紧急出动,成功抢修各处受阻国省干道和农村公路,清理滑坡、落石、塌陷等路障200余处、500多公里,组织投入抢险人员2789人次、各类抢险机械767台班,有效排除了台风过后的各类道路安全隐患,全县所有受灾公路全部抢通。

这病疑似中暑 东阳七旬老人 险些丧命

天气炎热,家中老人若出现腹痛、恶心症状,很多人第一反应是“中暑”。东阳一位七旬老人疑似中暑,被紧急送进ICU抢救。医生却说,这是“假中暑”,凶猛起来分分钟要人命。到底怎么回事?

张大爷家住东阳城区,这几天他突然觉得肚子胀痛,还恶心想吐。他估摸着,是中暑了吧。于是,各种中暑药轮番上阵。

可是,这次跟以往不同,症状不减反增。硬扛了3天,情况愈加不妙,赶紧把他送到东阳市中医院。“医生,我家老头子中暑好多天了都没好,怎么办?”不料,医生检查发现,“这不是中暑,而是急性胰腺炎。”

检查显示,急性胰腺炎伴周围渗出性改变,胆囊结石,左肾结石,两侧少量胸腔积液,更加棘手的是,患者病情不断进展,且存在低氧血症。

一旦进展为急重症胰腺炎,情况将更加不容乐观,随时可能面临生命危险。综合各方面情况,张大爷转入ICU。经过一系列对症治疗,患者病情逐渐平稳。目前,张大爷已转入普通病房。

张大爷迷惑了,胰腺炎不是由暴饮暴食和酗酒引起的吗?自己也没有这两个习惯,怎么就得胰腺炎了呢?

ICU医生卢海燕解释,张大爷患的是胆源性胰腺炎,他的胆结石阻塞了胆汁的排出,导致胆汁逆流入胰管内,从而引发胰腺炎。医生提醒,平时生活中,特别是胆结石病人,饮食一定要清淡,避免饮酒及进食蛋白、脂肪含量过高的食物,以防高蛋白食物刺激胰液大量分泌,加重胰腺负担,诱发胰腺炎。如果急性胰腺炎反复发作,常规检查不能明确病因,不妨通过内镜相关检查明确是否与胆道微结石有关,并进行对症治疗。

此外,饮食不当、暴饮暴食,特别是进食油腻食物或饮酒是急性胰腺炎的主要诱因。一旦出现相关症状,一定要及时送医,以防延误病情。

据浙江新闻客户端

通讯员 段闪闪 葛丽君 记者 侯明明

浦江有抹巾帼“志愿红” 不惧炎热服务游客

“您沿着村口一直往里走,到池塘了右拐,直走到底,嬉水注意安全。”这一天,浦江上河村妇联主席任霄又准时来到路口,为来上河村游玩纳凉的游客引路。在上河,跟任霄一样每天无私为游客服务的还有丰安姊妹服务队的15个姐妹们。

今年入夏以来,浦江上河村因“多彩鱼鳞坝”火爆朋友圈,引来成千上万的游客观赏游玩和戏水。据统计,从7月6日起,上河村平均每天游客量近2万人次。为更好地维护景区秩序、服务游客,丰安姊妹服务队在村妇联的组织下,不畏炎热,每天活跃在村各个角落,为游客指路、捡垃圾、交通劝导、安全劝导……

室外温度很高,大颗大颗的汗珠不断从陈小华脸上滴落,她顾不上擦汗,加紧收拾停车场垃圾。陈小华是丰安姊妹卫生小分队的一员,已经68岁了。从7月1日起,她每天7点钟准时到游客中心,清理好卫生、收拾好桌椅,迎接游客到来,晚上则要等游客们散去后,做好停车场、游客中心保洁工作,到家常

常已是十一二点了。

每天中午过后,游客中心上厕所的人络绎不绝,为确保厕所干净无异味,她每小时打扫一次。8月初,由于长期连轴转,陈小华有些体力不支,但她坚持做完清洁工作后,才回家让在卫生院工作的丈夫给自己挂盐水,家人劝她不要这么拼,但是她说“虽然累了点,但每天这么多游客来我们村,我高兴,要把村子收拾干净,让大家满意。”

“我们免费 unlimited 提供凉茶。”河畔人家的老板娘陈玉环说,“天气太热了,有游客中暑,喝点凉茶就能缓过劲来,还能预防中暑,所以我们为游客免费准备了凉茶。”河畔人家位于“网红鱼鳞坝”附近,过往游客如织,老板娘贴心地为游客们备上了解暑凉茶,让过往游客消暑。

丰安姊妹服务队分工明确又互相配合,卫生小分队二人一组,分三组,在村中流动式清理垃圾,并督促商贩做好门前三包;交通劝导小分队指挥车辆有序停放;安全劝导小分

队提醒嬉水安全;救援小分队随时待命以备不时之需。

游客张先生点赞道:“上河村的夜景很美,整个村庄整洁有序,村民也很热情,还有那些妇女志愿者在为我们服务,这里山好水好人好,我们还要带朋友们过来。”

据浙江新闻客户端 通讯员 魏新婷 方颖媛

